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У Харкові внаслідок удару російського дрона по Шевченківському району,

у ніч на 1 березня, призупинив роботу дитячий центр, що працював на

благодійній основі. Там шукають нове приміщення.

Про це журналістам Ґвара Медіа повідомила представниця благодійного

фонду «Мирне Nebo Харкова», які й відкрили цей центр, Леся Попіл.

За її словами, внаслідок удару у приміщенні центру вибиті вікна, вирвані

комунікації, частково обвалилася стеля, пошкоджено інвентар. Хоч наразі

наслідки обстрілів прибрали, а вікна забили, однак через пошкодження у

цій будівлі далі продовжувати працювати там не можна, додає Леся Попіл.

Пошкодження дитячого центру внаслідок удару РФ / Фото: БФ «Мирне Nebo Харкова»
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«Але ми маємо велику потребу продовжувати нашу діяльність.
Адже щодня нас відвідувало близько 110 дітей дошкільного віку,
більшість з них — внутрішньопереміщені особи. Для них ми
проводили по 6 занять – навчальні, психологічні, розвивальні. А
двічі на місяць – творчі майстер-класи. Також ми єдиний такий хаб,
де діти були забезпечені харчуванням», — пояснили у фонді.

Пошкоджений дитячий центр внаслідок удару РФ / Фото: БФ «Мирне Nebo Харкова»

Наразі фонд комунікує з міжнародними партнерами, щоб отримати

допомогу на релокацію або ж відновлення центру. Відвідувачів закладу

оповістили про тимчасове призупинення занять, багато з них

запропонували свою допомогу.
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Нагадаємо, у результаті одного з влучань по центру міста у ніч на 1 березня

пошкоджень зазнав і Харківський літературний музей. Тоді безпілотник

влучив у сусідньому дворі за музейним садом. У літературному музеї

вибито вікна та обвалилася стеля у деяких кабінетах.

«Нас захистили споруди перед музеєм, я одразу пішла подивитися
наскільки критичні пошкодження, я бачила, що вікна з двору
вибиті. Зранку вже моя заступниця приїхала раніше і побачила, що
у двох кабінетах обвалилася стеля, в експозиціях обвалилася
навісна стеля. Загалом дев’ять вікон пошкоджено. Дуже багато
тріщин», – розповіла Тетяна.

Попри це, літмузей продовжує свою роботу.

Читайте також

#Війна в Україні #дитячий центр #наслідки обстрілів #обстріл 1 березня #Харків

  

Спеціальний трибунал для Путіна й вищого керівництва Росії у 2025:

виклики та рішення.

У Боровій безпілотник влучив біля комунального
підприємства
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